APSTIPRINĀTS

Bērnu un jauniešu centra „Rīgas Skolēnu pils”

2023. gada 7.marta
Iepirkuma komisijas sēdē

Protokols Nr.BJCRSP-23- 1 -pro
Bērnu un jauniešu centra „Rīgas Skolēnu pils” iepirkums
“Autotransporta pakalpojumu sniegšana Bērnu un jauniešu centra „Rīgas Skolēnu pils” audzēkņu pārvadāšanai”, identifikācijas Nr. BJCRSP 2023/1
Publisko iepirkumu likuma 9. panta kārtībā

NOLIKUMS
1.Vispārīgā informācija

1.1. Iepirkuma Identifikācijas numurs: BJCRSP  2023/1
1.2. Iepirkuma priekšmets: Autotransporta pakalpojumu Bērnu un jauniešu centra „Rīgas Skolēnu pils” audzēkņu pārvadāšanai nodrošināšana valsts ietvaros un starptautiskos braucienos.
1.3. Pasūtītājs: Rīgas valsts pilsētas pašvaldība, reģ. Nr. 90011524360, Bērnu un jauniešu centrs ”Rīgas Skolēnu pils”, K.Barona iela 99, Rīga, LV-1012, Luminor Bank A/S, konts: LV63NDEA0021000916071.
1.4. Līguma izpildes laiks un vieta: Līgums tiek slēgts uz 1 (vienu) gadu .
Spēja nodrošināt autotransporta pakalpojumus pēc iepriekš saskaņota datuma, maršruta, laika un sēdvietu skaita daudzuma jebkurā diennakts periodā ieskaitot brīvdienas un svētku dienas (saskaņā ar nolikuma 3. pielikumā – Finanšu piedāvājums – norādīto informāciju), kā arī nepieciešamības gadījumā, pretendentam jāspēj nodrošināt līdz 2 transporta līdzekļiem vienā dienā.

1.5. Piedāvājuma iesniegšana:

1.5.1.
Piedāvājumus jāiesniedz Elektronisko iepirkumu sistēmā līdz 2023. gada 17. martam plkst. 17.00.
1.5.2.
Piedāvājumu, kas iesniegts pēc minētā termiņa, netiks izskatīts.
1.5.3.
Piedāvājumu atvēršana un vērtēšana tiks veikta Iepirkuma komisijas slēgtā sēdē.

1.6. Nolikuma saņemšana drukātā veidā iespējama, sākot ar paziņojuma par plānoto līgumu publikāciju IUB Publikāciju vadības sistēmā, darba dienās no pl.10.00 līdz pl.17.00 Rīgā, K.Barona ielā 99, iepriekš piesakoties pa tālr. 67848826 vai elektroniski, atsūtot pieprasījumu uz e-pastu: bjcrsp@riga.lv
1.6.1.
Ja piegādātājs ir laikus pieprasījis papildu informāciju par iepirkuma nolikumā iekļautajām prasībām, pasūtītājs to sniedz triju darbadienu laikā, bet ne vēlāk kā četras dienas pirms piedāvājumu iesniegšanas termiņa beigām. Papildu informāciju pasūtītājs nosūta piegādātājam, kas uzdevis jautājumu, un vienlaikus ievieto šo informāciju Pircēja BJC „Rīgas Skolēnu pils” profilā www.rsp.lv, kur ir pieejams iepirkuma nolikums, norādot arī uzdoto jautājumu.
1.7. Piedāvājuma noformēšana:

1.7.1. 
Piedāvājums sastāv no divām daļām:

- pieteikuma un pretendentu atlases dokumentiem;

- tehniskās specifikācijas un finanšu piedāvājuma.

1.7.2. 
Piedāvājumā iekļautajiem dokumentiem ir jābūt skaidri salasāmiem, bez neatrunātiem labojumiem vai svītrojumiem.

1.7.3. 
Piedāvājums jāiesniedz valsts valodā. Kvalitāti apliecinošus dokumentus (piem. sertifikātus) var iesniegt citā valodā, šiem dokumentiem jāpievieno Pretendenta apliecināts tulkojums latviešu valodā. Pretendents ir tiesīgs visu tulkojumu pareizību apliecināt ar vienu apliecinājumu, ja viss piedāvājums ir cauršūts vai caurauklots.
1.7.4.
Ja dokumentus paraksta pilnvarota persona, jāpievieno LR normatīviem aktiem atbilstoši noformēta pilnvara.

1.7.5. 
Iesniedzot piedāvājumu, Pretendents pilnībā akceptē visus iepirkuma nolikumā ietvertos nosacījumus.

Piedāvājumus, kuri neatbilst 1. punktā norādītajām prasībām, komisija ir tiesīga tālāk neizskatīt.

2. Informācija par iepirkuma priekšmetu

2.1.
Iepirkuma priekšmets ir autotransporta pakalpojumu sniegšana saskaņā ar Tehnisko specifikāciju (2. pielikums) un Finanšu piedāvājumu (3.pielikums).
2.2.
Iepirkuma priekšmets atbilst CPV klasifikatoram: kods 60000000-8 (Transporta pakalpojumi).
2.3. Pretendents drīkst iesniegt tikai vienu piedāvājuma variantu par visu iepirkuma apjomu (pilnībā aizpildītu un piedāvātu).

2.4. Paredzamā līgumcena līdz EUR 23 700 bez PVN.
Piedāvājumus, kuri neatbilst 2. punktā norādītajām prasībām, komisija ir tiesīga tālāk neizskatīt.

3. Prasības pretendentiem:

3.1.
Piedāvājumu var iesniegt piegādātājs, kurš ir fiziska vai juridiska persona, šādu personu apvienība jebkurā to kombinācijā.

3.2.
Uz pretendentu neattiecas Publisko iepirkumu likuma 9 panta astotās daļas izslēgšanas nosacījumi.

3.3.
Pretendents ir reģistrēts LR Uzņēmuma reģistrā vai līdzvērtīgas uzņēmējdarbību/komercdarbību reģistrējošās iestādēs ārvalstīs.

3.4.
Pretendents spēj nodrošināt normatīvo aktu prasībām atbilstošu transportu.

3.5.
Pretendentam ir pieredze līdzvērtīgu autotransporta pakalpojumu sniegšanā, t.sk. bērnu un jauniešu grupu braucieniem Latvijā un Eiropas Savienībā.
4. Iesniedzamie dokumenti
4.1.
Pretendenta pieteikums dalībai iepirkumā (saskaņā ar nolikuma 1. pielikumu);
4.2.
Tehniskais piedāvājums (saskaņā ar nolikuma 2. pielikumu);
4.3.
Finanšu piedāvājums (saskaņā ar nolikuma 3. pielikumu);
4.4.
Transporta līdzekļu saraksta forma (saskaņā ar nolikuma 4. pielikumu);
4.5.
Pretendenta pieredzes apraksts (ne vairāk kā 3 iepriekšējo gadu laikā) līdzvērtīgā pakalpojuma sniegšanā – bērnu un skolēnu kolektīvu pārvadāšanā, norādot vismaz 2 pasūtītājus (norādot kontaktinformāciju, maršrutus, skolēnu skaitu) un pievienojot 2 pozitīvas atsauksmes par līguma izpildi. Vienam no braucieniem jābūt uz kādu no Eiropas valstīm;
4.6.
Pasūtītājs pārbaudīs publiski pieejamā datu bāzē informāciju par pretendenta komercdarbības veikšanu atbilstoši Latvijas Republikas normatīvajiem aktiem.
Piedāvājumus, kuri neatbilst 4. punktā norādītajām pretendentu atlases prasībām, komisija ir tiesīga tālāk neizskatīt.
5. Tehniskais un finanšu piedāvājums

5.1.
 Tehnisko piedāvājumu sagatavo saskaņā ar Tehniskās specifikācijas (2.pielikums) noteiktajām prasībām un pielikumā pie noteiktās formas iesniedzot pretendenta rīcībā esošo transporta līdzekļu sarakstu saskaņā ar nolikuma 4.pielikumu;
5.2.
Finanšu piedāvājumu sagatavo atbilstoši 3. pielikumā formai, norādot katram sarakstā iekļautajam braucienam cenu un piedāvājuma kopsummu bez PVN;
5.3.
Piedāvājuma cenā jāietver visi pretendenta izdevumi par iepirkumā pieprasīto pakalpojumu izpildi (degvielas patēriņš, amortizācija, darba alga, ceļu nodokļi, maksas ceļi, komandējuma nauda, naktsmītnes, ikgadējās nodevas, obligātās civiltiesiskās apdrošināšanas izmaksas utt.);
Piedāvājumus, kuri neatbilst 5. punktā norādītajām prasībām, un kuri neatbilst Pasūtītāja  specifiskajām  vajadzībām komisija ir tiesīga tālāk neizskatīt.

6. Piedāvājuma vērtēšanas un izvēles kritēriji:

6.1.
Piedāvājuma izvēles kritērijs ir piedāvājums, kurš atbilst šī Nolikuma un normatīvo aktu prasībām un ir ar viszemāko cenu .

6.2.
PIL 9.panta astotās daļas izslēgšanas noteikumu pārbaudi iepirkuma komisija veiks ievērojot šī panta devītās, desmitās, vienpadsmitās un divpadsmitās daļas noteikumus.
7. Iepirkuma līgums

7.1.
Iepirkuma līgums tiks slēgts ar pretendentu, kurš atbilst šī Nolikuma un normatīvo aktu prasībām un ir ar viszemāko cenu;
7.2.
Iepirkuma līgums ar iepirkuma uzvarētāju stāsies spēkā no tā parakstīšanās brīža, nosakot līguma darbības laiku uz vienu gadu saskaņā ar pievienoto līguma projektu un pretendenta piedāvājumu iepirkumam (5. pielikums);
7.3.
Saskaņā ar Publisko iepirkumu likuma 9. panta sešpadsmito daļu, Pasūtītājs 10 (desmit) darba dienu laikā pēc tam, kad noslēgts iepirkuma līgums, sagatavo un publikāciju vadības sistēmā publicē informatīvu paziņojumu par noslēgto līgumu;
7.4.
10 (desmit) darba dienu laikā pēc tam, kad stāsies spēkā iepirkuma līgums vai tā grozījumi, pasūtītājs savā pircēja profilā ievietos attiecīgo iepirkuma līguma vai tā grozījumu tekstu, atbilstoši normatīvajos aktos noteiktajai kārtībai ievērojot komercnoslēpuma aizsardzības prasības;
7.5.
Iepirkuma līguma grozījumi pieļaujami ievērojot Publisko iepirkumu likuma 61. panta nosacījumus.

8. Iepirkuma komisijas tiesības un pienākumi

8.1.
Pieprasīt, lai pretendents precizētu informāciju par savu piedāvājumu.

8.2.
Vērtēt piedāvājumu saskaņā ar Publisko iepirkumu likumu, citiem normatīvajiem aktiem un šo Nolikumu, izvēlēties piedāvājumu vai pieņemt lēmumu par iepirkuma pārtraukšanu/izbeigšanu neizvēloties nevienu piedāvājumu.

9. Pretendenta tiesības un pienākumi

9.1.
Sagatavot piedāvājumus atbilstoši Nolikuma un normatīvo aktu prasībām.

9.2.
Sniegt atbildes uz iepirkuma komisijas pieprasījumiem par papildu informāciju.

Nolikumam pievienoti sekojoši pielikumi:

1. pielikums - Pieteikums.

2. pielikums - Tehniskā specifikācija

3. pielikums - Finanšu piedāvājums.
4. pielikums - Transportlīdzekļu saraksta forma
5. pielikums - Līguma projekts.

Iepirkuma komisijas priekšsēdētājs
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